

# 全省首家! 长垣市实现不动产登记费短信链接服务

本报讯(记者李文奇 通讯员王晨光 严静)“现在办事越来越便捷,缴费发票可以短信链接下载了,原来要在电脑上开具发票,然后再扫码下载,现在这样太方便了!”11月4日,长垣市李女士短信下载电子票据后高兴地赞道。之前,企业或群众即使是扫描缴费二维码缴纳不动产登记费的,也需要到专门窗口开具电子发票后,再次扫描票据上的二维码才能进行下载。如今,办事企业或群众足不出户就可以自行下载打印电子票据,真正做到了让数据“多跑路”,让群众“少跑腿”。

长垣市自然资源和规划局打破传统模式,在通过省自然资源和规划厅与省财政厅共享系统获取非税电子发票的基础上,进一步优化改造光大平台登记系统,增加在线获取发票接口,全省首家实现了不动产登记费短信链接服务。

据了解,现在企业或群众缴纳登记费后,手机可立即收到短信并直接下载电子票据,还可以扫描受理单上的二维码自行查看或下载保存,方便群众安全便捷保管票据。电子票据上覆盖纸质版所有内容,具有同等法律效力,可作

为正式的凭证使用。同时,电子票据还不受地域限制,利于保管,易于查阅,便于使用,且不易丢失、损坏,安全性大大提升。

此举措是该市推出“线上受理、电子证照、全程网办”后的又一项新的利企便民新举措,不仅减少了工作环节,缩短了获取时间,还提高了工作效率,大大提升企业和群众办事便捷度。打通了群众在线缴费到发票自动获取的“最后一公里”,为实现不动产登记“不见面”打下坚实基础,切实提升了企业群众的满意度和获得感。

## 卫辉开展“周周有戏”文化惠民活动

本报讯(记者张延)11月2日,由卫辉市汲水镇主办的“周周有戏”群众广场文化展演活动,在卫辉市政府西广场举行。此次活动为当地群众带来了一场视听盛宴。

当天下午,展演活动在开场鼓舞《沧海一声笑》中拉开帷幕,整齐划一的鼓点瞬间点燃了现场观众的热情。随后,情景剧、乐器演奏、传统戏曲等节目轮番上阵,既有悠扬唱腔的戏剧,也有悠扬婉转的歌曲,展现了卫辉市群众文化的多样性和丰富性。

据了解,本次活动由中共卫辉市委宣传部、卫辉市文化广电和旅游局、汲水镇人民政府联合主办,卫辉市融媒体中心、卫辉市群众艺术馆、汲水镇文化站共同承办。

此次文化惠民演出活动,不仅丰富了当地居民的文化生活,也为卫辉市的文艺爱好者提供了一个展示才华和交流学习的平台。

## 道德模范身边好人肖像画巡展走进卫辉

本报讯(记者张世彬)11月2日,记者了解到,近日,一场别开生面的新乡道德模范身边好人肖像画巡展在卫辉市高级中学成功举行。卫辉市委宣传部、市文明办相关领导,新乡市委协相关负责人,新乡市好人广场志愿服务队队长王宏忠和卫辉市高级中学师生代表参加活动。

本次活动现场展出了由王宏忠亲笔创作的近百幅新乡道德模范身边好人的国画肖像。作品将道德模范和身边好人的感人故事以艺术的形式呈现

出来,为校园营造出学习道德模范、争做身边好人的浓厚氛围。

王宏忠不仅是道德模范,更是一位才华横溢的画家。他因2010年跳河救人的英勇事迹而荣登“中国好人榜”。在生活中,他始终坚持以英模人物为创作主题,通过画笔向社会传递正能量。由他负责的新乡好人广场,更是成为了宣传、弘扬好人精神的重要打卡地。

据了解,自全国道德模范和中国好人评选活动启动以来,新乡市涌现出了众多国家级道德模范和“中国好人榜”

上榜人物,人数位居全国地级市前列。王宏忠以他们为创作素材,精心绘制了近百幅国画肖像。这些作品人物形神兼备,简介文笔流畅,再配以书法印章,更显相得益彰、浑然天成,展现出了独特的艺术魅力。

此次肖像画巡展不仅为卫辉市高级中学的师生们带来了一场视觉盛宴,更是一次深刻的精神洗礼。它激励着广大师生以道德模范和身边好人为榜样,学先进、赶先进、当先进,为卫辉市的精神文明建设再立新功。

## 擂主请到家门口 好戏连台过足瘾

本报讯(记者张世彬)11月4日,记者了解到,10月31日,延津县文化艺术中心内,一场由中共延津县委宣传部、县总工会主办,县融媒体中心承办的职工周末剧场梨园春擂主专场在这里上演。这场戏曲盛宴不仅吸引了众多本地戏迷,还吸引了周边县区的戏曲爱好者前来观赏,气氛热烈非凡。

随着夜幕的降临,灯光璀璨的艺术中心内,数名梨园春擂主齐聚一堂,倾情奉献了各自的拿手好戏。擂主们你方唱罢我登场,轮番为观众带来了《朝阳沟》《穆桂英挂帅》《五世请缨》等一个个耳熟能详的经典剧目。擂主们精湛的演技、深情的演绎,让在场的戏迷们过足了戏瘾,掌声与喝彩声此起彼伏,经久不息。

除了经典剧目外,当晚的演出还带来了《恶婆婆》《李豁子离婚》等诙谐幽默的现代戏曲。这些剧目以轻松幽默的方式,让观众在捧腹大笑的同时,也感受到了戏曲艺术的魅力与多样性。每当剧情发展到高潮,观众们便爆发出阵阵笑声,整个艺术中心充满了欢乐的氛围。

观众们纷纷表示,这次梨园春擂主专场不仅欣赏到了高水平的戏曲表演,还感受到了戏曲艺术的独特魅力。他们纷纷对演员们的精湛演技和工作人员的辛勤付出赞不绝口,认为这是一场难得的文化盛宴。

据悉,职工周末剧场是延津县总工会为丰富全县职工文化生活而精心打造的大型综合性文艺节目。自开办以来已举办50余场,包含戏曲、相声、文艺演出、诗歌朗诵、观影等多种形式。

## 原阳县举办“全民阅读 书香原阳”公益讲座

本报讯(记者张世彬)11月2日,中共原阳县委宣传部、共青团原阳县委、县图书馆携手猛虎教育,在原阳县第一完全小学内联合举办了主题为“全民阅读 书香原阳”书香沁人心,阅读伴成长的护苗公益讲座,让书香浸润每一个孩子的心田。

活动现场,老师通过讲故事和互动问答的方式让孩子们感受到读书的乐趣,掌握阅读和写作的窍门,引导孩子

们细心观察,用心体验生活,发挥想象,用阅读丰富自己。在互动环节,同学们踊跃提问,分享自己的阅读心得,老师耐心细致地答疑解惑,给予建议和引导,并与学生们一起探讨如何选择合适的书籍等话题。

同学们纷纷表示,通过这次讲座,不仅学到了许多新知识,还激发了对阅读的兴趣和热情。

此次活动不仅受到了孩子们的热烈

欢迎,也得到了家长们的一致好评。家长们纷纷表示,将积极配合学校和社会,共同推动全民阅读活动的深入开展,为孩子们营造一个更加浓厚的书香氛围。

据悉,此次“全民阅读 书香原阳”书香沁人心,阅读伴成长护苗公益讲座的举办,也为推动该县全民阅读活动的深入开展起到了积极的促进作用。

## 五陵村举办农民运动会

本报讯(记者刘志松)11月2日,凤泉区潞王坟乡五陵村第十一届农民运动会在育才小学凤泉校区拉开帷幕。党员代表队、村民代表队、心连心·五陵梦代表队、时间银行方队、新思路工作委员会团队、巾帼风采团队和工会团队等十数个方队在赛场展开角逐(如图)。

据介绍,本届趣味运动会将赛事活动与农事农季、民俗节庆相结合,设拔河比赛、跳绳、“车轮滚滚”、“火力全开”等9个项目。

近年来,五陵村党委坚持把发展体育事业、开展农民体育运动、提高农民身体素质作为一项聚民心、提民气、聚民智的重要民生工程,不断加大文体设施投入,持续优化公共体育服务,广泛开展全民健身活动,着力满足人民群众对美好生活的向往。

